





2021年9月14日

「こだわりとんかつ かつ時」

今年もこの季節がやってきた!広島産牡蠣フェア

2021年9月14日(火)~期間限定

コロワイドグループである株式会社アトム(本社:神奈川県横浜市、代表取締役社長:山角豪)は、「こだわりとんかつ かつ時」各店舗にて2021年9月14日(火)より広島産牡蠣フェアを開始いたします。

牡蠣生産量全国一位の広島県産の牡蠣は、広島湾特融の穏やかな地形や程良い塩分濃度といった 環境から大変美味しく、ぷっくりとした大粒牡蠣と自家製タルタルソースの組み合わせは抜群です

もちろんお持ち帰りもOK!家族で食べるのにピッタリな、牡蠣フライ・ひれかつ・ルスツ羊蹄ぶたプレミアムとんかつ・キャベツの入った「牡蠣入ボックス」は食べ応えのある、嬉しい一品です。

「かつ時」では今後も、今まで以上にお客様に喜んで頂けるメニューをご提案いたします。













2021年9月14日

く「かつ時」広島産牡蠣フェア 概要>

■実施日 : 2021年9月14日(火)~期間限定

■対象店舗:「かつ時」各店舗

※関店・豊橋店では実施致しません。

■イートインメニュー: ※表記は全て税込

●牡蠣ミックス定食(ひれかつ1枚・牡蠣フライ2個・海老フライ1本)	1,690円
●牡蠣フライ&ロースかつ定食(ロースかつ100g・牡蠣フライ2個)	1,590円
●牡蠣フライ&ひれかつ定食(ひれかつ2枚・牡蠣フライ2個)	1,590円
●牡蠣フライ定食(牡蠣フライ4個)	1,490円
〇追加牡蠣フライ(1個)	280円
〇追加牡蠣フライ(3個盛り)	800円

- ※上記全てに自家製タルタルソースが付きます。なんとタルタルもお替り無料!
- ※定食にはご飯・味噌汁(あさり汁)・漬物が付きます。
- ※定食セットなし 税込価格より300円引き
- ※定食のご飯・味噌汁・キャベツお替り自由。

■テイクアウトメニュー: ※表記は全て税込

●牡蠣ミックス弁当(ひれかつ1枚・牡蠣フライ2個・海老フライ1本)	1,590円
●牡蠣フライ&ロースかつ弁当(ロースかつ100g・牡蠣フライ2個)	1,490円
●牡蠣フライ&ひれかつ弁当(ひれかつ2枚・牡蠣フライ2個)	1,490円
●牡蠣フライ弁当(牡蠣フライ4個)	1,390円
●牡蠣入ボックス	2,500円

(牡蠣フライ/ひれかつ/ルスツ羊蹄ぶたプレミアムとんかつ100g/キャベツ)

 〇追加牡蠣フライ(1個)
 280円

 〇追加牡蠣フライ(3個盛り)
 800円



【イートイン】牡蠣ミックス定食



【テイクアウト】牡蠣入ボックス





2021年9月14日

くかつ時とは>

オリジナルソースに、厳選した優しい食感のオリジナル生パン粉、新鮮な菜種油、穀物育ちでジューシーな柔らかい豚肉、余熱で仕上げる熟年の職人技。

素材と調理にこだわり続け20余年、 旨い「とんかつ」を皆様に届けたいという気持ちで、追求し続けてきた、とんかつ専門店です。

現在、東海・北陸地区中心に13店舗運営。

ご飯、味噌汁、キャベツはいつでもお替り自由で、地域の方にご好評を頂いております。





■アトムグループが行っている感染症予防対策

新型ウイルス感染防止対策実施中



















お客様へ安心・安全にご利用低くために 新型コロナウイルス感染予防対策を 実施しております。

株式会社アトム

~本件に関するお客さまからのお問い合わせ先~ 株式会社アトム 企画広報室 担当:河瀬 TEL:045-224-7394 FAX:045-224-7391